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(I lavori iniziano alle ore 14.36 con l'esame delle interrogazioni a risposta immediata,
ai sensi dell'articolo 100 del Regolamento interno del Consiglio regionale)

*****

OMISSIS

Interrogazione a risposta immediata n. 291 presentata dal Consigliere Berutti,
inerente a "Iter di vendita della quota di partecipazione regionale in Terme di Acqui
S.p.A."

PRESIDENTE

Esaminiamo l'interrogazione a risposta immediata n. 291, presentata dal Consigliere
Berutti, che ha la parola per l'illustrazione.

BERUTTI Massimo

Grazie, Presidente.
In relazione alla questione acquese, quella legata alla vendita, che era già stata

evidenziata da parte anche del Presidente stesso, che poneva la necessità di alienazione sia
delle quote delle Terme di Acqui sia di Expo Valenza, chiedo qual era lo stato dell'arte o,
meglio, qual era il percorso che stesse attuando in questo momento la Giunta in merito ad
eventuali alienazioni delle quote, e anche in relazione alla nomina recente che era stata fatta
di una terna tecnica nel Consiglio di Amministrazione che avrebbe dovuto condurre la società
verso un percorso di privatizzazione e, soprattutto, alla luce di una notizia - che mi è data per
fondata - legata al fatto che il C.d.A., appena si sarebbe insediato, si sarebbe aumentato di 25
mila euro il pacchetto emolumento.

Ritengo che questa, tra le altre cose, sia anche un'azione abbastanza scorretta perché,
visto che siamo qui a centellinare qualunque situazione, credo che quella sia una questione
che andrebbe affrontata.

In ogni caso, alla luce di questo credo che l'elemento più importante sia capire cosa sta
succedendo, soprattutto perché ritengo che per Acqui sia comunque un fattore economico. Non
è solo la questione di una società piuttosto che un'altra, è una questione economica. Forse si
sarebbe dovuto fare qualcosa di più importante da un punto di vista sanitario come strategia,
ma quella è un'altra storia.

Quello che è importante è capire ad oggi qual è lo stato dell'arte. Grazie.

PRESIDENTE

La parola all'Assessore De Santis per la risposta.

DE SANTIS Giuseppina, Assessore ai rapporti con società a partecipazione regionale
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Come lei, Consigliere, avrà visto, un primo passaggio, che era quello di riaffidare l'affitto
dell'immobile, dell'albergo, è stato già esperito.

Da verifica effettuata direttamente con il Presidente della società, mi si dice che sono in
fase di consegna da oggi ad un paio di settimane, o addirittura meno, le perizie che sono state
commissionate per verificare sia gli elementi di tipo patrimoniale sia quelli di tipo reddituale
della società.

Queste perizie verranno presentate al C.d.A. della società entro il mese di febbraio e il
cronoprogramma prevede l'effettuazione del bando subito dopo, ossia entro aprile.

L'obiettivo è di arrivare all'approvazione del bilancio 2014 della società, avendo
effettuato il bando e quindi di essere in grado di prendere delle decisioni determinanti sul
futuro di Terme di Acqui.

E' quello che ci eravamo impegnati a fare dall'inizio e confermo tempi, termini e modi di
cui ci eravamo già parlati.

*****

OMISSIS

(Alle ore 15.55 il Presidente dichiara esaurita la trattazione
delle interrogazioni a risposta immediata)

(La seduta ha inizio alle ore 15.56)


